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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和７年５月９日（金）午前１０時 議会委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）津 田 幸 一

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

松 田 真 哉 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】藤岡部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 髙木係長

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松田調整官

傍聴者

安達議員 稲田議員 今城議員 大下議員 門脇議員 塚田議員 徳田議員

報道関係者１人 一般１人

協議事件

１ ５月臨時会の開催について

２ ５月臨時会の提出議案について

３ ５月臨時会の日程について

４ ６月定例会の日程（案）について

５ 次回議会運営委員会の開催について

６ 米子市議会基本条例の検証について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時００分 開会

○戸田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、５月臨時会の開催について当局の説明を求めます。

藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 臨時会の開催についてでございますが、５月１６日金曜日に臨時会の開

催をお願いいたします。以上です。

○戸田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件２、５月臨時会の提出議案について当局の説明を求めます。

藤岡総務部長。
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○藤岡総務部長 市議会５月臨時会に提出する予定の議案について御説明申し上げます。

資料１を御覧ください。

提案予定の議案は、単行議案２件、人事案件２件を上程しようとするものでございます。

まず、議案第４８号は財産の取得についてで、米子市立中学校における授業で使用する

学習用情報通信機器を、お手元の資料の相手方、取得価額などにより取得するものでござ

います。

次に、議案第４９号は、交通事故による損害賠償について和解しようとするものでござ

います。

次に、議案第５０号は、副市長の選任についてでございまして、来る５月２１日をもっ

て任期満了となりますので、新たに副市長を選任しようとするものでございます。

次に、議案第５１号は、教育委員会委員の任命についてでございます。来る５月１９日

をもって一人の委員が任期満了となりますので、新たに教育委員会委員を任命しようとす

るものでございます。

なお、議案の送付についてでございますが、議案第４８号及び第４９号につきましては

５月１２日、また議案第５０号及び第５１号の人事案件につきましては、開催日当日の１

６日に送付の予定としております。説明は以上でございます。

○戸田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 錦織委員。

○錦織委員 人事案件は開催日当日に送付するということですか。ちょっともう１回。聞

き漏らしたんですけど。

○戸田委員長 藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 議案の送付日についての御質問でございますけれど、人事案件２件につ

きましては、開催日当日の１６日に送付の予定としております。以上でございます。

○戸田委員長 錦織委員。

○錦織委員 １６日に送付されるっていうことは、これは郵送されるわけですか。送付っ

ていうことはどういうことですか。

（「サイドブックスに。」と声あり）

サイドブックスにということですか。分かりました。失礼しました。

○戸田委員長 よろしいですか。

〔「はい」と錦織委員〕

○戸田委員長 松田委員。

○松田委員 第５０号と第５１号についてですけど、人事案件については当日ということ

なんですけど、それはなぜ当日なんですか。

○戸田委員長 藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 人事案件につきましては、通例といたしまして、開催日当日に送付をす

るということにしているところでございます。通例でございます。以上です。

○戸田委員長 松田委員。

○松田委員 通例ということなんですけど、当日のいつ分かるわけですか、議員のほうは。

何時とか。

○戸田委員長 藤岡総務部長。
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○藤岡総務部長 当日の何時というのは定めておりませんけれど、速やかに送付を行うこ

ととしております。以上です。

○戸田委員長 松田委員。

○松田委員 ちょっと感覚で言うんですけど、やっぱりこう一般的に人事の案件で、当日

に出てきて、当日判断するっていうのは、私の一般的な考えからすると、短い期間で判断

というところで、一般的な考えとちょっとそぐわないんじゃないかなと思うんですけど、

その辺りは何か御説明いただけるようなところが。もっと早く分かれば、そのときにすぐ

考えなくてもいいかなと思うんですけど。

○戸田委員長 藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 御指摘は受け止めさせていただきます。繰り返して申し上げますけれど、

人事の案件につきましては通例として当日の送付をさせていただいているところでござい

ます。手法につきましては、持ち帰らせていただけたらと思いますが、基本的には人事の

案件につきまして、当日ということで処理をさせていただいている過去の経過もございま

すので、それらも含めまして御意見を受け止めて帰らせていただけたらと思います。以上

です。

○戸田委員長 よろしいですか。ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 じゃあ、次に進みます。

次に、協議事件３、５月臨時会の日程について事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 通告の関係についてでございます。議案に対する質疑につきましては５

月１４日水曜日正午まで、また討論につきましては５月１５日木曜日正午まででございま

すので、御確認をお願いいたします。以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件４、６月定例会の日程（案）について事務局の説明を求め

ます。

○毛利事務局長 ６月定例会の日程（案）についてでございます。資料の２を御覧くださ

い。

開会が６月１６日で、閉会が７月８日までの会期２３日を予定しております。なお、６

月定例会は代表質問がございます。１８日から２５日までの間で、公明党議員団、よなご・

未来、自由創政、蒼生会、信風の順で代表質問を行っていただきまして、２６日は各個質

問という日程を含んでおります。

この日程案につきましては、持ち帰りで御確認をいただきまして、５月１６日の議会運

営委員会で確認をお願いしたいと思います。以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。これについては、先ほど説明がありました

ように、会派に持ち帰っていただいて、臨時会開会日の議会運営委員会において確認をさ

せていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

次に、協議事件５、次回議会運営委員会の開催についてでございますが、記載のとおり

臨時会開会日の５月１６日金曜日午前９時２０分を予定しておりますが、委員の皆様よろ

しいでしょうか。
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〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 ここで執行部は御退席ください。

〔執行部退席〕

○戸田委員長 次に、協議事件６、米子市議会基本条例の検証についてでございますが、

資料３を御覧ください。

検証整理表の作成に当たりましては、各会派より御意見をいただき、ありがとうござま

した。これについてでございますが、各委員よりこの記載内容について意見等の補足があ

ればお願いしたいと思いますが、補足ございますでしょうか。

奥岩委員。

○奥岩委員 今回は意見の記入だけだったんですけど、すみません、うちのほう先んじて

ＡＢＣ評価と、あと補足で記載していただいているんですけど、２条３号、３条１号、１

２条、１５条と、その他のところで補足で意見を付させていただいておりますので、併せ

て御確認いただけたらと思いますんで、よろしくお願いします。

○戸田委員長 ほかにございませんか。

錦織委員。

○錦織委員 共産党市議団のところも評価を、ＡＢＣをちょっと入れてしまっているとい

うのか、これが正しいのかどうか分からなくて記入しております。以上です。

○戸田委員長 ほかにございませんか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 ありがとうございます。基本条例の検証に係る今後についてのスケジュー

ルでございますけれども、今回御提出いただきました整理表と令和４年３月に作成しまし

た検証結果報告書を基に、Ａ、Ｂ、Ｃ又は検証対象外と評価していただく評価表を作成し

ていただきたいと思っております。その説明につきましては、後日させていただきますの

で御了承くださいませ。また、今後、日程によっては、閉会中の委員会での協議をお願い

することと存じますので、皆様方の御協力をお願いしたいと思います。よろしいでしょう

か。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 それでは、今日は入り口ということで、検証についてはまた御説明させて

いただきたいというふうに思います。よろしくお願いいたします。

以上で、こちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますでしょうか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と毛利事務局長〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午前１０時１０分 閉会
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米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


